
2011年MBA逻辑经典试题附答案(一) PDF转换可能丢失图片

或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_2011_E5_B9_

B4MBA_c70_645850.htm 1.在美国，本国制造的汽车的平均耗

油量是每21.5英里一加仑，而进口汽车的平均耗油量是30.5英

里一加仑。显然，美国车的买主在汽油上的花费要远高于进

口汽车的买主。因此，美国的汽车工业在和外国汽车制造商

的竞争中将失去很大一部分国内市场。 上诉论证基于以下哪

项假设？ A.美国制造的汽车和进口汽车的价格性能比大致相

同。 B.汽车在使用过程中的花费是买主在购买汽车时的主要

考虑因素之一。 C.美国汽油的价格成上涨趋势。 D.美国汽车

的最高时速要高于进口汽车。 E.目前在美国国内，国产汽车

的销售要优于进口汽车。 2.李文海认为他父亲生于1933年，

而李文海的妹妹则认为父亲生于1935年。李文海父亲出生的

医院没有1933年的妇产记录4，但有1935年的记录。据记载，

该医院没有李文海父亲的出生记录。因此，可以得出结论，

李文海的父亲出生于1933年。 为使上述论证成立，以下哪项

是必须假设的？/考易网/ I.上诉医院1935年的妇产记录是完整

的。 II.李文海和他的妹妹关于父亲的出生年份的断定，至少

有一个是真实的。 III.李文海的父亲本人已经过世。 A.只有IB.

只有IIC.只有IIID.只有I和IIE.I、II和III 3.任何方法都是有缺陷

的。如何公正合理选拔合格的大学生？目前通行的高考制度

恐怕是所有带缺陷的方法中最好的方法了。 以下各项都符合

上诉断定的含义，除了： A.被录取的大多数大学生的实际水

平与他们的考分是基本相符的。 B.存在落榜的考生，他们有

较高的实际水平。 C.存在被录取的考生，他们并无合格的实



际水平。 D.无合格的实际水平的考生被录取，是考场舞弊所

致。 E.目前，没有比高考更能使人满意的招生制度。 4.只有

当律师萨特参加，泰勒和瓦伦丁才能签订合同。而萨特只在

自己的律师事务所参与合同签订工作。只有杨格陪同，泰勒

才去萨特的事务所。如果上面的陈述是真实的，下面哪项也

必定是真实的？ A.杨格不去事务所，泰勒和瓦伦丁无法签订

合同。 B.萨特参加，泰勒和瓦伦丁在事务所签订合同。 C.杨

格去了事务所，泰勒和瓦伦丁签订合同。 D.泰勒和瓦伦丁没

能签订合同，是由于律师萨特没有参加。 E.杨格去了事务所

，萨特必须参加合同的签订。 5.一种汽车要畅销，必须领导

时尚潮流；一种汽车，只有把握流行趋势，才能领导时尚潮

流；而一个汽车设计如果没有良好的观察力，他设计的汽车

就不可能把握流行趋势。以下哪项结论可以从题干的断定中

推出？ I.一个畅销汽车的设计师，不可能没有良好的观察力

。 II.一种没有把握流行趋势的汽车，不可能畅销 III一种没有

领导时尚的潮流的汽车的设计师，一定没有良好的观察力。

A.只有IB.只有IIC.只有I和IIID.只有I和IIE.I、II、和III

6.Hastings挛缩是一种病，其症状是一只手或两只手的连接组

织是的失调，它通常会导致行动能力的丧失。一项对几千份

医疗保险索赔的调查表明，一只手进行过Hastings挛缩手术的

人中有30%在三年内会对该种失调进行第二次手术。因此，

显而易见，对Hastings挛缩进行一次性手术治疗通常对于长期

矫正这种失调是无效的。 下列哪一项，如果正确，最能削弱

上诉论断？ A.医疗保险索赔并没有说明手术是针对患者的左

手还是右手进行的。 B.针对Hastings挛缩采取的手术技术与那

些成功地用于处理某种手部工伤的手术技术相同。 C.一项独



立的调查发现，动过Hastings挛缩手术的患者中有90%在手术

后一个月内手部的活动能力上升了。 D.调查中，所有的患者

都被其保险公司要求在动手术前向一位有资质的医生寻求不

同意见。 E.许多患有Hastings挛缩的人选择忍受该失调的影响

，而不去冒动手术的风险。 7.计划委员会已经决定同意再开

发该市西区，并且发表了一个论证再开发可行性的报告。山

木先生是计划委员会的一名成员而且从委员会一成立就已经

是了。所以山木不可能反对再开发西区。 对以下哪个问题的

回答将有助于评价以上结论？ A.这篇可行性报告是由独立的

顾问团还是由委员会成员撰写的？ B.委员会的决定是否需要

它的成员们一致同意？ C.山木是否也在其他就某个不涉及规

划、开发等问题的师政委中任职？ D.委员会是定期的还是就

某个开发问题做出决定时发布报告。 E.其他委员会成员，作

为该委员会成员的时间比山木长吗？ 8.自然资源保护论者相

信，通知对某一易于观察的物种如鸟的聚居地的集中保护，

他们可以保护整个拥有各种生物的地区。这种意见基于下面

的观点，即如果某一地区富有某一种生物，那么该地区也会

富有其他同气候区的物种。 下列哪项关于对上面所说到的"富

有某一种生物的某地区"的描述最严重地质疑了上述的假设？

A.该地区由于人类活动而造成的破坏及污染很小。 B.一类生

物，比如鸟，在某地数量多的话，就会有数量丰富的食物，

如昆虫的存在； C.该地区的面积足够大，可以让本地区的代

表生物在此间生存下去。 D.在蝴蝶种类多的地区与鸟类种类

多的地区没有什么重合之处。 E.在总物种类型越多的地方，

稀有物种越集中。 9.如何经部门领导授权的通告都是重要的

。然而，通告有时未经部门领导授权而由他人发出，因此一



定有一些通告是不重要的。 上面的推理有缺陷的，因为论述

A.没有确切指出哪些公文会被归于通告。 B.忽略了除了部门

领导以外的人有权利发通告的可能性。 C.忽略了事实上部门

领导从来没有授权发任何通告的可能性。 D.没有根据地做了

假设，仅仅因为满足给定条件足以保证一个通告的重要性，

那么满足这个条件对这个通告的重要性是必要的。 E.没有区

分某人所持有观点的重要性与那个人在某一特定场合可能真

正通告的内容的重要性。 10.引自一篇报纸社论：许多有海洛

因瘾的人都会最终戒毒，这主要基于两个原因，维持吸毒的

开支和害怕被捕。如果海洛因被合法化并且可以廉价取得，

正像某些人所鼓吹的，这两个原因就都不存在了！ 以上考虑

可最好地用于下列哪一论述？ A.使海洛因销售合法化可能导

致其价格下降。 B.使有海洛因瘾的人容易获得戒毒治疗可能

鼓励溪、许多有海洛因瘾的人努力戒毒。 C.使海洛因销售合

法化可能增加有海洛因瘾的人为买毒品而造成的犯罪。 D.使

海洛因能够合法并且廉价获得，将使那些对海洛因上瘾的人

不大可能试图戒掉他的毒瘾。 E.降低对吸海洛因的人惩罚的

力度，会增加新的染海洛因的人数。 11.在H国,对开锁设备销

售的法律限制十年前就取消了，从那以后该国盗窃率就急剧

上升。 因此，由于大多数盗窃案件中都使用合法购买的开锁

设备，那么重新对这种设备的销售进行严格限制就可帮助降

低该国犯罪率。以下哪项最能支持上述论述？ A.这十年里H

国总的犯罪率在急剧上升。 B.H国国内对重新严格限制开锁

设备销售情况有着广泛的普遍支持。 C.对H国国内开锁设备

重新严加限制不会防止警察和其他公安部门官员合法地使用

这种设备。 D.在H国使用的大多数开锁设备都很脆弱，购买



后几年通常就坏的无法修理。 E.五年前对对盗窃犯严厉的惩

罚对H国盗窃犯罪率没有丝毫影响。 12.慢性背疼通常是由成

疝的或退化的脊椎骨引起的。在大多数的情况下，脊椎骨在

慢性疼痛形成之前就以受损。实际上，30岁以上的人中有1/5

的人的脊椎骨成疝或退化但并不显示任何慢性症状。在这种

情况下，如果后来发生慢性疼痛，致使腹部和脊部的肌肉退

化而引起的。上述论证最能支持以下哪项结论？ A.30岁以上

的人中，有4/5的人可以确信他们从来不会患慢性背疼痛。 B.

经常锻炼腹部和脊部肌肉的人可以确信不会患慢性背脊疼。

C.病人们在他们的脊椎骨第一次成疝或退化时，很少会遭到

甚至是轻微的和短暂的脊疼。 D.医生可以准确地预测那些没

有患慢性背疼的人将来会患慢性背疼。 E.存在一个能有效延

缓或防止起源于目前无症状的成疝的或退化的疹椎骨的疼痛

出现的策略。 13.关于某案件的作案者有以下猜测： （1）如

果甲是作案者，则乙肯定是作案者。（2）甲是作案者。 （3

）甲或丙是作案者。（4）丁是作案者。 已知，作案者肯定

是甲乙丙丁中的一人或多人，同时知道上述四个猜测中只对

了一个。则以下哪项正确？ A.甲是作案者，其他人不是。B.

乙是作案者，其他人不是。 C.丙是作案者，其他人不是。D.

丁是作案者，其他人不是。 E.可以确定四人中有两人作案，

但无法确定具体是谁作案。 14.甲、乙、丙三人一起参加了物

理和化学两门考试。三个人中，只有一个在考试中发挥正常

。考试前，甲说：如果我在考试中发挥不正常，我将不能通

过物理考试；如果我在考试中发挥正常，我将能通过化学考

试。乙说：如果我在考试中发挥不正常，我将不能通过化学

考试.如果我在考试中发挥正常，我将能通过物理考试。丙说



：如果我在考试中发挥不正常，我将不能通过物理考试；如

果我在考试中发挥正常，我将能通过物理考试。考试结束后

，证明这三个人说的都是真话，并且：发挥正常的人是三个

中唯一的一个通过这两门科目中某门考试的人；发挥正常的

人也是三个人中唯一的一个没有通过另一门考试的人。从上

诉断定能推出以下哪项结论？ A.甲是发挥正常的人。 B.乙是

发挥正常的人。 C.丙是发挥正常的人。 D.题干中缺乏足够的

条件来确定谁是发挥正常的人。 E.题干中包含互相矛盾的信

息。 15.室外音乐的组织者说，明天的音乐会将如期举行，除

非预报了坏天气或预售票卖得实在太少了！如果音乐会被取

消，将给已买了票的人退款。尽管预售票已卖得足够多，但

仍有一些买了票的人得到了退款，这一定是因为预报了坏天

气的缘故。 下列哪一项是该论述中含有的推理错误？ A.该推

理认为如果一个原因自身足以导致某一结果,那么导致这个结

果的原因只能是它。 B.该推理将已知需要两个前提条件才能

成立的结论建立在仅与这两个条件中的一个有关系的论据基

础之上。 C.该推理解释说其中某一事件是由另一事件引起的

，即使这两事件是由第三件未知的事件引起的。 D.该推理把

缺少某一事件会发生的一项条件的证据当作了该事件不会发

生的结论性证据。 E.该推理试图证明结论的证据实际是削弱
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